



FELHÍVÁS

HELYSZÍNPÁLYÁZAT A MAGYAR REGIONÁLIS TUDOMÁNYI TÁRSASÁG JUBILEUMI XX. VÁNDORGYŰLÉSÉRE

A Társaság ezúton meghirdeti a 2022. évi jubileumi köz- és vándorgyűlés helyszínpályázatát. A kétnapos rendezvényre terveink szerint jelenléti formában kerítünk sort 2022 őszén (októberben vagy novemberben). A [2021. évihez](#) hasonló létszámban és programban gondolkodunk, így mintegy 200 résztvevőre számítunk.

A nagyméretű plenáris előadóterem mellett legalább nyolc szekcióteremre lesz szükségünk. (A termekben a jelenkornak megfelelő magas szintű technikai felszereltségre számítunk.) A járványhelyzet okán preferáljuk a hibrid megrendezésre való technikai felkészülést.

A helyszínt biztosító intézmény lesz a vándorgyűlés társrendezője. Az ideális pályázó egy olyan regionalista műhely, ahol legalább egy évtizede nem volt vándorgyűlés.

A szervezési feladatok közül az MRTT alapvetően a kommunikációért, a tudományos programért, a jelentkezésért/honlapért és a pénzügyekért felel. A társrendező alapvetően a helyszínért felelős (catering, tervek, regisztrációs pult, kulturális program). A részletek a felek rugalmasan megegyezése szerint alakul.

A vándorgyűlés teljes rendezési költségét a részvételi díjakból kívánjuk fedezni, amelyeket az MRTT számlájára fizetnek be. Célunk a fedezeti pont (nonprofit működés) elérése. A vándorgyűlés tervezett részvételi díjain nem szeretnénk emelni 2021-hez képest (bruttó 27 ezer Ft; az MRTT és a társszervezetek tagjainak kedvezményesen bruttó 20 ezer Ft). Ebből a cateringet (2 ebéd, 3 kávészünet, 1 vacsora/fogadás) és a plenáris előadók teljes költségét (szállás, utazás) tudjuk fedezni. A szekcióvezetők és az MRTT tisztségviselői hagyományosan térítésmentesen vehetnek részt a konferencián.

Pályázhatnak: [a Magyar Regionális Tudományi Társaság tagjai.](#)

A vándorgyűléssel kapcsolatban kérem, keresse Rácz Szilárd titkárt a (72) 523 800 telefonszámon vagy az szracz@rkk.hu e-mail címen.

A pályázatot kérjük **2022. március 31-ig** megküldeni az szracz@rkk.hu e-mail címre.

Pécs, 2022. február 28.

Üdvözlettel

Gál Zoltán
elnök